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 : عملية دفع مصاريف 10مثال

كته نقدا70000دفع عدنان مبلغ ) 2004/ 1/ 17بتاري    خ   ( دينار عن ايجار مبنى شر

ي الامثلة السابقة: 
ى
 المطلوب: كما ف

ي المصاريف_ اخذ   70000
ى
كة(_ مدين__ زيادة ف  من ح/ ايجار مبنى )مبنى الشر

ي نقدية الصندوق __ اعطى 70000   
ى
 الى ح/ الصندوق __ دائن _ نقص ف

ك  ة من  ب    الم  ال    لاب              ت   دام  ه  11مث  ال : عملي  ة ب              ش  ة من مولودام الش              ر

 الش صي )بشة نقود(

قدا وذل  لدفع ايجار  (دينار ن125000ب           شة عدنان مبلغ )  2004/ 1/ 20بتاري    خ

 داره ال اص. 

ي الامثلة السابقة : 
ى
 المطلوب: كما ف

ي 125000
ى
ف زي      ادة   __ م      دين  الش               ص              ي      ة __      المس              ش_       ام  من ح/ 

 المسش_ ام__ اخذ

ي المولود النق   د  _   125000     
ى
الى ح/ الص              ن   دوق  __     دائن__ نقص ف

 اعطى

كة ) ا  زي12مثال كة من :عملية اض         افة مبلغ الى رار مال الش         ر ادة رار مال الش         ر

 امواله ال اصة(

كت  ه بمبلغ )  2004/ 1/ 25بت  اري    خ   ( دين  ار  140000   اع ع  دن  ان بري  ادة رار م  ال شر

 من امواله ال اصة. 

ي الامثلة السابقة. 
ى
 المطلوب: كما ف
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ي نقدية الصندوق __ اخذ140000
ى
 من ح/ الصندوق __ مدين __ زيادة ف

ي حقوق الملكية __ اعطى 140000     
ى
 الى ح/ رار المال __ دائن __ زيادة ف

 

 

 

انية كأبار لتطبيق نظرية القيد المزدوج ✓ ى  ابت داع معادلة المي 

اني  ة من المولودام   ى اني  ة وم  ا مي مشت_ي  ام المي  ى تط  ن  ا  ب               ابق  ا الى مع  ادل  ة المي 

 والمطل_ ام ورار المال. 

انية او ما  ونؤكد على انه يجة ان  ى ي المي 
ى
يتس            اوي الط   المدين والط   الدائن ف

ي ةس   ا معادلة 
ي يمصن ص   ياشتلا عش      معادلة والني

يس   ا  ائمة الم كز المالىي والني

انية .  ى  المي 

اني   ة العمومي   ة ( الت   الي   ة  لى    / 1مث   ال ى اني   ة (او )المي  ى حول     ائم   ة الم كز الم   الىي )المي 

 معادلة : 

 الدائنالط            الط   المدين

  ائمة الم كز المالىي 

 المطل_ ام وحقوق الملكية المولودام

ي 
                  5000مبانى

              6000بيارام

 1600دائنون      

     400ا.د    
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                   2000اثاث

               1500بضاعة

               1800مدينون

                    200ا.ق

              2500صندوق

 

   2000  وض  

 4000                    مجم_ع المطل_ ام

 

                         15000رار المال       

ال                م                ول                ودام                   م                ج                م                _ع 

19000 

ال  م       ال   ورار  ال  م  ط  ل  _        ام  م  ج  م  _ع 

19000    

 

 

 

ى   ى متساويي  . ملاحظة: يجة ان يصون الجانبي  ي
 بالمبلغ النلان 

من      ائم    ة الم كز الم    الىي اعلاه نلاح  ةس                 او  ل    ان    ة المولودام مع ل    ان    ة  

 المطل_ ام +حقوق الملكية. 

 : ي
انية  لى  صيغة معادلة وكما يأني ى  الش  / تش_ي  المي 

 المولودام = المطل_ ام + حقوق الملكية

ي +ب  يارام+ اثاث + بض  اعة+ مدينون+ ا.ق+ ص  ندوق= دائنون +ا.د 
+   وض مبانى

 +رار المال
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2500+200+1800+1500+2000+6000+5000  =

15000+2000+400+1600 

19000     =       19000 

ي : ويمصن 
انية بالأش ال الأتية لإيجاد ا  مجلول وكالاني ى  صياشة معادلة المي 

ةس              ت       دع لإيج      اد  يم      ة   -1  .... الم      ال  رار   + المطل_       ام   = المولودام 

 مجلولة(المولودام ) المولودام  

الم     ال ..... ةس              ت      دع لإيج     اد  يم     ة    –المطل_      ام  = المولودام   -2 رار 

 المطل_ ام) المطل_ ام مجلولة(

المطل_   ام ... ةس              ت   دع لإيج  اد  يم  ة رار    –رار الم  ال  = المولودام   -3

 المال ) رار المال مجلول (

ي   / 2م ث       ال
ى
ف ك       ام  الش              ر ب       أح       د  ال         اص                    ة  ال م       الىي  ال م  ك ز  ل                 ائ م       ة  ت وف  م 

: و 2009/ 12/ 31 ي
 كالاني

 المطل_ ام وحقوق الملكية المولودام

 15000بيارام             

                      6000اثاث

  20000صندوق            

                 4000بضاعة 

 2000مدينون               

 

 3000دائنون               

    7000  وض            

ال            م            ط            ل            _             ام                  م            ج            م            _ع 

10000 

 

    37000رار المال                       
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   47000المجم_ع                        47000المجم_ع          

 

ي 
 2010و د تمت العمليام التالية خلال شل  كانون الثانى

كة بض        اعة بمبلغ )  2010/ 1/ 3بتاري    خ   -1 م الش        ر ( دينار نقدا من 1500اش        يي

 بلاع . 

كة بضاعة ) 2010/ 1/ 5بتاري    خ  -2  ( دينار نقدا  لى كمال. 800باعت الشر

ك  ة اث  اث بمبلغ)  2010/ 1/ 7بت  اري    خ -3 م الش              ر ( دين  ار ب  امل    من 500اش              يي

 مشلام حساع. 

كة ما بذمتلا نقدا  لى مشلام حساع. 2010/ 1/ 9بتاري    خ  -4  بددم الشر

انية من  ى خلال تص           _ي  المطلوب: بيان اث  العمليام المالية اعلاه على معادلة المي 

انية  و ائمة الم كز المالىي بعد ك  عملية. 
ى  معادلة المي 

 

 

اء بضاعة نقدا بتاري    خ -1الش /   2010/ 1/ 3عملية شر

 بيارام

15000 

 اثاث

6000 

 صندوق

20000 

 بضاعة 

4000 

 مدينون

2000   

= 

 دائنون  

3000 

   وض

7000 

رار  

 المال

37000 

  -1500  +1500      
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15000+ 6000+ 18500+ 5500+ 2000   

= 

3000+ 7000+ 37000 

 

 

انية بنفس القيمة ى ي المي 
ى
        47000     =     47000ةساو    ف

 

 

  ائمة الم كز المالىي 

 المطل_ ام وحقوق الملكية المولودام

 15000بيارام              

                     6000اثاث

                 18500صندوق

 5500بضاعة            

 2000مدينون            

 

 3000دائنون  

 7000  وض

 10000                 مجم_ع المطل_ ام

 

 37000رار المال                        

 47000المجم_ع                       47000المجم_ع               
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كة 800نقدا بمبلغ )عملية بيع بضاعة  -2   2010/ 1/ 5( دينار من  ب  الشر

 بيارام

15000 

 اثاث

6000 

 صندوق

18500 

 بضاعة

5500 

م       دي ن و 

 ن

2000

= 

 دائنون

3000 

   وض

7000 

 رار المال

37000 

  +800 -800      

15000

+ 

6000

+ 

19300

+ 

4700

+ 

2000

= 

3000

+ 

7000

+ 

37000 

 

47000          =          47000 

                        

 

  ائمة الم كز المالىي 

 المطل_ ام وحقوق الملكية المولودام

         15000بيارام

          6000اثاث 

 19300صندوق      

 4700بضاعة     

 3000دائنون   

    7000  وض

 10000                  مجم_ع المطل_ ام
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 2000مدينون    

 

      37000رار المال                      

 47000المجم_ع                                               47000المجم_ع    

 

اء اثاث بمبلغ )-3  2010/ 1/ 7( دينار على الشساب بتاري    خ 500عملية شر

 بيارام

15000 

 اثاث

6000 

 الصندوق

19300 

 البضاعة

4700 

 المدينون

2000= 

 الدائنون

3000 

 الق وض

7000 

رار  

 المال

37000 

 +500    +500   

15000+ 6500+ 19300+ 4700+ 2000= 3500+ 7000+ 37000 

       

 

47500         =47500 

 

 

  ائمة الم كز المالىي 

 المطل_ ام وحقوق الملكية المولودام
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 15000بيارام  

 6500الاثاث  

 19300الصندوق  

  4700البضاعة 

 2000المدينون  

 3500الدائنون                  

          7000الق وض          

  10500                   مجم_ع المطل_ ام

 

             37000رار المال                  

 47500المجم_ع                          47500المجم_ع                     

 

كة ما بذمتلا نقدا الى مشلام حس اع بتاري    خ  عملية ب داد    —4 الدين : ب ددم الش ر

9/1/2010 

 بيارام

15000 

 اثاث

6500 

 صندوق

19300 

 بضاعة

4700   

 مدينون=

2000 

 دائنون

3500 

   وض

7000 

رار  

 المال

37000 

  500-    500-   

15000+ 6500+ 18800+ 4700+ 2000= 3000+ 7000+ 37000 

 

47000          =       47000 
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  ائمة الم كز المالىي 

 المطل_ ام وحقوق الملكية المولودام

             15000السيارام

                 6500الاثاث

 18800الصندوق         

 4700البضاعة          

 2000المدينون         

 

 3000دائنون               

 7000الق وض             

   10000               المطل_ اممجم_ع  

 

     37000رار المال                     

 47000المجم_ع                                  47000المجم_ع                                

 

 

 ملاحظام: 

انية او  ائمة الم كز المالىي  تبقي متوازنة بعد ك  عملية مالية   -1
ى ان معادلة المي 

 ان  يمة الط   المدين يساو  الط   الدائن . ا  
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ي الط   المدين  -2
ى
ى او اريس ب واء ف ان تأثي  ا  عملية ب و  يصون على حس ابي 

اني ة   ى  مع  ادل  ة المي 
او الط   ال  دائن او كلاام  ا و ع  د ذل    الأث  يج  ة ان تبقي

 او  ائمة الم كز المالىي متوازنة من ناحية القيمة النلائية. 

ي   يج ة على الط ال ة مع ف ة -3
ى
ا  حس              اب زاد و يلم ا نقص  وان يؤشر ذل   ف

انية او  ائمة الم كز المالىي 
ى  معادلة المي 

 نلاح  ان رار المال او حاص   رح المطل_ ام من المولودام.  -4

 


